



建设和平委员会

第三届会议

塞拉利昂组合

2009年4月6日建设和平委员会塞拉利昂组合主席的声明

建设和平委员会塞拉利昂国别组合热烈欢迎塞拉利昂两大政党，全国人民大会党和塞拉利昂人民党于4月2日在塞拉利昂共和国总统见证下签署的联合公报。塞拉利昂国别组合十分赞赏联合国塞拉利昂建设和平综合办事处在秘书长执行代表领导下，以及弗里敦外交界为促进两党对话的商谈取得圆满结果而进行的建设性努力。

联合公报标志着塞拉利昂两政党为巩固塞拉利昂的民主与和平作出了重要的共同承诺。它还表明，在年轻和脆弱的民主政体中，政治分歧可以、而且应该得到和平解决。公报包括两党就执政党和在野党的作用、反对一切形式的暴力，包括强烈谴责对妇女的暴力行为、2009年3月发生的政党间暴力冲突事件调查机制达成的协议、以及一项关于加强议会、司法机构、塞拉利昂警察、全国选举委员会、政党登记委员会、人权委员会和独立媒体委员会等重要民主机构的专业水准和尊重其业务独立性的联合协议。

这些都是实质性协议，不仅需要两党的共同政治意愿，而且也需要国际社会的持续支持。建设和平委员会塞拉利昂国别组合鼓励两党保持贯穿两党对话始终的温和与和解的精神，以确保联合公报得到及时和有效的落实。还需要持续的本国领导和国际社会支持，来解决建设和平工作面临的贩毒、青年失业和腐败现象等其他挑战。西非国家经济共同体(西非经共体)次区域内的贩毒活动所造成的严重威胁，不仅破坏了边界和海上安全，而且还具有持久的社会经济后果，尤其是在青年赋权事业及就业方面。

建设和平委员会塞拉利昂国别组合鼓励国际社会为联合公报的后续行动提供必要援助，并支持联合国塞拉利昂建设和平综合办事处为此所做推动努力。塞



拉利昂国别组合继续致力于支持塞拉利昂巩固在和平、发展及全国和解方面取得的进展。
